Catologo Libreria Viborada

Spigolature romane e
romanesche. Ed. di 999 esempl.
num.

ETTORE PARATORE

SPIGOLATURE
ROMANE E ROMANESCHE

Read More
SKU: 14340
——— Price: 25,00€
o Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Paratore Ettoreeditore: M. Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1967

Product Description
394 pagine con 26 tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale con acetato di protezione. In custodia,
copia numero 916 rilegato Molto buono (Very Good) (14340)

Era il Rione Monti. Passeggiata
fotografica per le strade del
primo Rione di Roma

> Prouk 1 bamavit. :

Read More

SKU: 13859

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

w4 autore: Maurizio Di Verolieditore: Italyartluogo-
: edizione: Romaanno-edizione: 2011
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Product Description


https://viborada.it/prodotto/spigolature-romane-e-romanesche-ed-di-999-esempl-num/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/era-il-rione-monti-passeggiata-fotografica-per-le-strade-del-primo-rione-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

In 8 oblungo, pp. 95. Brossura. Numerose foto b/n brossura Molto buono (Very Good) (13859)

CASTELPORZIANO Castelporziano

£4

Read More

SKU: 13651

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Gratani Loretta, Marinucci Carmineeditore:
Coopsitluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description

79 p., 1 c. di tav. ripieq. : illustrazioni nel testo, fotografie a colori ; 21 cm + 1 carta geografica
piu volte ripiegata in tasca applicata alla cop. posteriore. Brossura. brossura Molto buono (Very
Good) (13651)

| Roselli e il Lazio meridionale
nel movimento giacobino
napoletano

Read More

SKU: 13455

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Nicosia, Angeloeditore: F. Ciolfiluogo-
edizione: Cassinoanno-edizione: 1990



https://viborada.it/prodotto/castelporziano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/i-roselli-e-il-lazio-meridionale-nel-movimento-giacobino-napoletano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
95 pagine, illustrato; 21 cm. brossura come da foto, molto raro, Collezione: Quaderni di storia
patria brossura Molto buono (Very Good) (13455)

Antonio T:.uppino N SinOpOIi nel tempo

SINOPOLT | Resdvore
NEL TEMPO SKU: 12715

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Localistica

autore: Luppino, Antonioeditore: Frama'sluogo-
edizione: Chiaravalleanno-edizione: 1973

Product Description
387 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura con sopracop., carta ingiallita brossura Ottimo (Fine)
(12715)



https://viborada.it/prodotto/sinopoli-nel-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

GIUSEPPE MISITANO

VOCABOLARIO
DEL DIALETTO DI SINOPOLI |

PREFAZIONE DI PA0L O MARTINO
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Product Description

Vocabolario del dialetto di
Sinopoli. Prefazione di Paolo
Martino

Read More

SKU: 12696

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Misitano Giuseppeeditore: Qualecultura Jaca
bookluogo-edizione: Vibo Valentia Milanoanno-
edizione: 1990

256 p. ; 24 cm. Brossura. Sul frontespizio: Con I'aggiunta di proverbi, massime, espressioni
caratteristiche, toponimi del territorio e soprannomi (ngiuriji). Lievi aloni alla cop. Ant. (vedi

foto) brossura Buono (Good) (12696)

Coordinamento degli Istiteti
cdtrrali del Lazio

Regione Lazio
Assessorato alla Clura

Atlante storico- ])o/iiic‘o del Lazio
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Editori Laterza

Atlante storico-politico del Lazio

Read More

SKU: 11347

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Regione Lazio. Assessorato alla cultura
editore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1996


https://viborada.it/prodotto/vocabolario-del-dialetto-di-sinopoli-prefazione-di-paolo-martino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/atlante-storico-politico-del-lazio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 272 pagine, illustrato, brossura, due pieghette molto lieve alla copertina anteriore brossura
Molto buono (Very Good) (11347)

‘ Istoria della cittA e costiera di

Amalfi
E [STORIA
' DELLA CITTA E COSTIERA Read More
| 2 SKU: 11008
| AMALFI
; di MATTEQO CAMERA Price: 25'OO€
| spettore degli Scavi e delle Antichita
| T i 3 S Stock: outofstock

Categories: Localistica

autore: Camera, Matteoeditore: Arti grafiche ditta
Emilio Di Mauroluogo-edizione: Cava dei Tirreni
anno-edizione: 1955

DI MAURO
CAYA DEI TIRRENI

Product Description
419 pagine con 9 pagine di tavole, 22 cm + 1 carta geografica ripiegata. brossura, carta
leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (11008)



https://viborada.it/prodotto/istoria-della-citt-e-costiera-di-amalfi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Mezzogiorno e cultura moderna/Lacaita Aree marginali e SViluppO
capitalistico : quale futuro?

Read More
SKU: 9981
Price: 25,00€

Stock: instock

Aree marginali
e syiluppo
cap talistico
Quale futuro? Categories: Localistica

autore: Cericola, Arturoeditore: P. Lacaitaluogo-
edizione: Manduria ecc.!anno-edizione: 1990

Product Description

151 pagine,22 cm. brossura, molto raro, soggetti: Foggia <territorio> - Condizioni economiche
e sociali brossura Perfetto (Mint) (9981)



https://viborada.it/prodotto/aree-marginali-e-sviluppo-capitalistico-quale-futuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://opac.sbn.it/c/search/opac?groupId=20122&item:8021:Soggetti::@frase@=BVEC039729
https://opac.sbn.it/c/search/opac?groupId=20122&item:8021:Soggetti::@frase@=BVEC039729

Catologo Libreria Viborada

Contadini, rocche e contrade
della Ciociaria, studio sul
mutamento dagli obiettivi
collettivi agli obiettivi
individuali

feliks gross

ﬂ. - - ' Read More

contadini, SKU: 8424
roeche ¢ eontrade Price: 25,00€

el della eioeciaria
Stock: outofstock

Categories: Localistica

s oo dmias autore: Gross Felikseditore: Istituto di statistica e
!S'I]I'l'IL]DIS'IA'I'I.‘;H(‘;A E?}'«;I(ZliRl'AHf)(‘.l.-\I,F,-C.GTNI- rlcerca SOC'ale C G|n||u°g°'edi2ione: Romaanno_
edizione: Universita, 1974

Product Description

XLVII, 280 pagine, illustrato 24 cm. Brossura con sovracop, dedica autografa del professor del
Monte al frontespizio e elenco delle pagine in cui si trovano contributi di lui, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (8424)



https://viborada.it/prodotto/contadini-rocche-e-contrade-della-ciociaria-studio-sul-mutamento-dagli-obiettivi-collettivi-agli-obiettivi-individuali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Die deutsche Mundart von

Beitrige zur Sprachinselforschung Tischelwang (Timau) in Karnien
Band 3
(Oberitalien)
Ingeborg Geyer Read More
SKU: 7928
Die deutsche Mundart Price: 25,00€
von Tischelwang (Timau) Stock: instock
in Karnien (Oberitalien)

Categories: Localistica

autore: Ingeborg Geyereditore: VWGOluogo-
edizione: Wienanno-edizione: 1984

VWGO WIEN 1984

Product Description
In 8, 4, XXVII, 346 Seiten mit 26 lllustrationen, O-brosch, Dissertation Universitaet Wien 1976
brossura Molto buono (Very Good) (7928)



https://viborada.it/prodotto/die-deutsche-mundart-von-tischelwang-timau-in-karnien-oberitalien/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Tiroler Familiennamenkunde,

TIROLER Spra:h- und Kul:urg-T-schlchtde
von rFersonen-, ramiiien- un
FAMILIENNAMEN = '°% "*r=®
KUNDE
Read More
SKU: 7922
KARL FINSTERWALDER Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Finsterwalder Karleditore: Wagner Innsbruck
luogo-edizione: Innsbruckanno-edizione: 1994

UNIVERSITATSVERLAG WAGNER - INNSBRUCK

-

Product Description
In 8, 567 Seiten, hardcover rilegato Ottimo (Fine) (7922)



https://viborada.it/prodotto/tiroler-familiennamenkunde-sprach-und-kulturgeschichte-von-personen-familien-und-hofnamen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

